

平成17年6月21日

各 位

会社名 株式会社東武ストア 代表者 取締役社長 玉置富貴雄 (コード番号8274東証第1部) 問合せ先 経理部長 山本秀昭 (03-5922-5243)

## 第1回第一種新株予約権の行使に関するお知らせ

当社は、平成 15 年 5 月 31 日に第 1 回第一種新株予約権(割当先 丸紅フーズインベストメント株式会社、株式会社マルエツ) 第 1 回第二種新株予約権(割当先 東武鉄道株式会社) 第 2 回新株予約権(割当先 丸紅フーズインベストメント株式会社、株式会社マルエツ)を発行いたしました。

本日、丸紅フーズインベストメント株式会社並びに株式会社マルエツより、第1回第 一種新株予約権を平成 17 年 6 月 29 日付で全額行使することを決定したとの報告を受けました。

今後、丸紅フーズインベストメント株式会社並びに株式会社マルエツより、正式に新株予約権行使請求書の提出と行使価額の払い込み(丸紅フーズインベストメント株式会社 22億4,080万円、株式会社マルエツ16億320万円)を受け、これに対し、両社に対して当社新株を発行する予定です。

当社新株の発行後、丸紅フーズインベストメント株式会社の当社株の持分比率が25.0%となり当社筆頭株主に、株式会社マルエツの当社株の持分比率が15.0%となり当社第3位の主要株主となる予定です。

また、丸紅フーズインベストメント株式会社、株式会社マルエツ及び東武鉄道株式会社と当社とのそれぞれの新株予約権割当契約により、第1回第一種新株予約権の全額行使に伴い、第1回第二種新株予約権、第2回新株予約権は行使できないこととなります。

なお、「筆頭株主及び主要株主並びに親会社等の異動」につきましては、新株予約権 行使の手続が正式に完了後、すみやかにお知らせする予定です。

以上